



A költőórára emlékeztek

Csokonai Vitéz Mihály síremlékénél rendezett megemlékezést és koszorúzást szerdán a költő születése évfordulójához közelítve a Debreceni Csokonai Vitéz Mihály Gimnázium, több más debreceni szervezettel karöltve. FOTÓ: MATEY ISTVÁN

Újdonság a marketing mesterszak a GTK-n

Hét mesterképzését duálisként is elindítja a keresztfélévben a Gazdaságtudományi Kar.

DEBRECEN. Elindult a visszszámolás, hiszen november 15-én éjfélig lehet jelentkezni a felsőoktatási intézmények 2020 februárjában induló képzéseire. A Debreceni Egyetemen 35 szak közül válogathatnak azok, akik rendelkeznek a szükséges végzettséggel, vagy januárban szerzik meg azt.

Újdonság a Gazdaságtudományi Kar marketing mesterszakja, amelyre ráadásul hat további képzéssel együtt duális formában is lehet jelentkezni. - Jelenleg 33 hallgatónk tanul duális képzési formában a Gazdaságtudományi Karon,

közülük 13-an kaptak diplomát januárban. Az elmúlt évek kedvező tapasztalatai miatt döntöttünk úgy, hogy az eddig elérhető ellátásilánc-menedzsment, vezetés-szervezés, számvitel, vállalkozásfejlesztés, valamint a vidékfejlesztési agrármérnök mesterszakok mellett az új marketing, illetve az igen népszerű nemzetközi gazdaság és gazdálkodás mesterképzéseinket is elindítjuk duális formában - hangsúlyozta Fenyves Veronika, a DE GTK oktatási dékánhelyettese a témában tartott fórumon. A kar több mint 40 partnervállalattal közösen várja a jelentkezőket, akik nemcsak piacképes diplomával, hanem két éves szakmai gyakorlattal, vagy akár azonnali munkalehetőséggel is gazdagodhatnak - adta hírül az Unideb.hu. HBN

Pozitív fegyvelméssel

Ne büntessük a gyereket, ha rosszat tesz, hanem a megoldásra koncentráljunk!

HAJDÚSÁMSON. A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola tizenkilenc pedagógusa pozitív fegyvelméssel foglalkozó továbbképzésen vett részt. Szabóné Kozma Zsuzsanna magyartanár számolt be a Napló kérésére arról, milyen kommunikációs, valamint neveléssel és konfliktuskezeléssel kapcsolatos ismereteket tettek szert a háromnapos képzésen.

Én-üzenetek

- A pozitív fegyvelméssel egy megoldásközpontú nevelést jelent. A lényege abban fogható meg, hogy ne büntessük a gyereket, ha valami rosszat csinálnak, ne fenygetéssel motiváljuk őket, hanem a megoldásra koncentráljunk. Olyan szabályokat próbálunk betartatni, amit a gyerek is elfogad, esetleg ő alkot meg. Ha ő hozta létre a szabályt, akkor be is akarja tartani - foglalta össze

Olyan szabályokat próbálunk betartatni, amit a gyerekek is elfogad.

SZABÓNÉ KOZMA ZSUZSANNA



A hajdúsámsoni iskolában Kunkli Erzsébet tartott továbbképzést a pozitív fegyvelméssel. FOTÓ: MAGÁNARCHÍVUM

a szemlélet lényegét Szabóné Kozma Zsuzsanna. A képzésen a Gordon-módszer is előtérbe került, mely az egyik legismertebb kommunikációs technika. Gordon megtanít arra, hogyan beszéljünk a gyermekekkel az elfogadás nyelvén, hogyan forduljunk felé ertő figyelemmel, s hogyan használjunk én-üzeneteket a kommunikáció elősegítésére.

- A negatívum kiemelése helyett meg lehet próbálni az én-üzenetek megfogalmazását, tehát milyen érzelmeim vannak az adott helyzetben: mit válok ki belőlem, illetve hogyan lehetne megoldani az adott szituációt úgy, hogy nekem és a gyerekek is jobb legyen. Végül soron találjuk meg a közös megoldást egy adott problémára - fogalma-

zott a pedagógus. Az elmélet átültetése a gyakorlatba időigényes folyamat, hiszen egy bizonyos érettségi szint szükséges a befogadói oldalról is.

Motiváltabb tanuló

- Úgy gondolom, egy hosszabb folyamat, mire a mindennapokban bevett gyakorlat lesz a pozitív fegyvelméssel. Először hozzá kell szokniuk a gyerekeknek, hogy sűrűbben alkalmazzunk olyan módszereket, amivel ugyan próbálunk korábban, de nem biztos, hogy annyira vértünké vált. Időbe telik, míg elfogadják, hogy hosszabb kérdésekben kell gondolkozniuk - vélekedik az irodalomtanár. - A gyerekek éreznie kell: nekem ő fontos, törődöm az előmenetellel. Ha erről megbizo-

nyosodik érzelmileg is, akkor valószínűleg motiváltabb lesz, ráadásul megtanul elgondolkodni azon, mi a probléma. Ha a tanulók begyakorolják a konfliktuskezelés technikáit, akkor az a pedagógusnak is előny, hiszen nem neki kell minden egyes alkalommal újra elmagyarázni ugyanazt. Szerintem az érzelmi IQ-juk a mostani gyerekeknek elég alacsony. Ha ezen fejleszthetnénk azzal, hogy az érzelmeinket görccs alá vesszük, akkor az nagy hozadék lehet ennek a módszernek. Sőt, ha a diák a saját érzelmeit jobban megérti, akkor a másokéba is könnyebben bele tud helyezkedni, így egymás között is kevesebb lehet a konfliktus - tette hozzá Szabóné Kozma Zsuzsa. KISS DÓRA



A versenyzők szabadon választott mese, próza, illetve prózai mű részletével indulhattak. FOTÓK: MAGÁNARCHÍVUM

Szabó Magda emlékére meséltek a kisdíjakok

DEBRECEN. Az idén rendezte meg 13. alkalommal a Debreceni Vörösmarty Mihály Általános Iskola és AMI és a Méliusz Juhász Péter Könyvtár a Szabó Magda Megyei Mese- és Prózamondó Fesztivált. A 10 és 14 év közötti korosztálynak meghirdetett versenyt november 11-én tartották a Méliusz Központi Könyvtárban. A megmérettetésen összesen 45 diák indult, két kategóri-

ában; debreceni általános iskolából és gimnáziumokból, valamint kabai, hajdúböszörményi, görbéházi, vámospércsi, hajdúsámsoni és létavérségi iskolából is érkeztek. A fesztivál fő célja az olvasás népszerűsítése, de emellett kiemelten kezeli Szabó Magda emlékének ápolását, valamint az előadói képesség fejlesztését és a magyar nyelv népszerűsítését. HBN



A debreceni Fazekas általános iskolából Farkas Réka Veronika arany minősítést és különdíjat, Berki Dániel pedig bronz minősítést kapott

KIVÁLÓ MINŐSÉG CSAK ENNYIÉRT!

11.14. CSÜTÖRTÖKTŐL
11.17. VASÁRNAPIG

MINDEN JÓT, JÓ ÁRON!

Legkisebb átmérő: minimum 40 mm*

10 kg
149 Ft / kg

SZUPER ÁR!

10 kg / csomag
1490 Ft

Burgonya
1 kg = 149 Ft

100% Robusta

Fagyasztva szárított

BELLAROM Instant kávé
1 kg = 3995 Ft
200 g

-33%

1199 Ft

Az akció érvényessége: 2019. 11. 14-20.

Termékünk Érték és Minőség Nagydíjat!

100 g késztermék 124 g húsból készült

Hűtött

HAZÁNK KINCSEI Lángolt kolbász

Bükkfával füstölt, félszáz 1 kg = 1797 Ft

300 g

-16%

649 Ft

539 Ft

Legkisebb átmérő: minimum 77 mm*

-25%

399 Ft

299 Ft

Narancs

100% gyümölcs-tartalom

Orange juice from concentrate 100%

Narancslé

SZUPER ÁR!

1 l
239 Ft

Az akció érvényessége: 2019. 11. 14-20.

SONDEY Omlós keksz

Ét- és tejszokoládé darabokkal / kakaós étcsokoládé- és maggyörödarabokkal / kakaós ét- és tejszokoládé darabokkal 1 kg = 1327 Ft

150 g

-33%

299 Ft

199 Ft

Az akció érvényessége: 2019. 11. 14-20.